
 
 

 

Zur Unterstützung unseres Teams suchen wir ab sofort einen  
Praktikant / Werkstudent (m/w) Software Development  

PARX ist einer der führenden zertifizierten salesforce.com Implementierungs- und Consultingpartner 
im deutschsprachigen Raum mit Standorten in Deutschland, der Schweiz und in Österreich. 
 
Wir bieten sämtliche mit salesforce.com in Zusammenhang stehenden Dienstleistungen wie Analyse 
und Konzeption, individuelle Anpassung und Datenmigration, Schulung der Mitarbeiter sowie 
komplexe Apex-Entwicklungen. Nachfolgend finden Sie eine kleine Auswahl unserer zufriedenen 
Kunden: Zurich Versicherung, Abbyy Europe, Dale Carnegie, Jochen Schweizer. 
 
Zur Unterstützung unseres Teams suchen wir ab sofort einen Praktikanten / Werkstudenten 
(m/w) für den Bereich Software-Development.  
 
Ihre Aufgaben liegen in der Implementierung und teilweise auch Konzeption von Anwendungen im 
Salesforce.com Umfeld. Sie werden Salesforce Projekte mit AJAX, APEX und Visualforce umsetzen. 
Integrationen von diversen Businessapplikationen der Kunden in Salesforce mit Hilfe von Java Web 
Services gehören ebenso dazu. 
 
Wir bieten Ihnen abwechslungsreiche und attraktive Aufgaben in einem hochdynamischen Umfeld. 
Sie können aktiv die Projekte gestalten, die Sie später eigenverantwortlich umsetzen. Flache 
Strukturen und eine persönliche Atmosphäre bestimmen das Arbeitsklima. 
 
Anforderungsprofil:  
- Kenntnisse in der objektorientierten Software-Entwicklung  
- AJAX Programmierung (inkl. (X)HTML, CSS, XML, Javascript)  
- Sicherer Umgang mit aktuellen Entwicklungswerkzeugen (eclipse, subversion)  
- ausgeprägte Teamfähigkeit und Eigeninitiative. 
 
Zusätzlich wünschenswert:  
- Kenntnisse von SQL-Datenbanken (MS SQL, Oracle, MySQL)  
- Erfahrung in der Modellierung unter UML und Dokumentation von Software 
 
Unbedingt erforderlich: 
- sind sehr gute Deutsch- und gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift 
 
Bitte senden Sie Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen an die angegebene Post- oder E-
Mail-Adresse. E-Mail-Bewerbungen werden bevorzugt behandelt! 

Wir freuen uns darauf, Sie kennen zu lernen! 

Maria Mehrbrodt 
maria.mehrbrodt@parx.de 
Tel.: +49 (0)89 17927932 0 
PARX Deutschland GmbH |Waltherstr. 29 | 80337 München 
www.parx.de 
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